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November 3-án korcsolyapálya nyílik a bajai 
Szentháromság téren - tájékoztatta lapunkat dr. 
Révfy Zoltán. A polgármester elmondta: a sike­
res nyári programsorozat, a gasztroudvar után a 
városvezetés azt szeretné, a hideg hónapokban is 
legyen élet a téren, ezért az első pillanattól 
kezdve támogatják egy helyi magánvállalkozó 
kezdeményezését, hogy egész télen jégpálya mű­
ködjön Baja főterén. A város jelentős anyagi se­
gítséget nyújtott a megvalósításhoz, ezen kívül a 
terület használatát is ingyen biztosítja az önkor­
mányzat. A polgármester megemlítette még azt 
is, hogy decemberben adventi hangulatú kézmű­
ves vásár lesz a városháza előtt a Baja Marketing 
Kft. és partnerei szervezésében.

Az üzemeltető képviselőjétől megtudtuk: 750 
négyzetméternyi jégfelület válj a majd a korcso­
lyázás szerelmeseit november 3-ától, mellette egy 
120 négyzetméteres kiszolgáló sátrat alakítanak 
ki, s egy vízöblítéses, kulturált mosdó is a vendé-

gek kényelmét szolgálja. Átéli sportok kedvelői a 
korcsolyázás mellett a curlinget, a csúszókoron­
got is kipróbálhatják. A megnyitót november 3- 
án, 11 órától tartják. A jégpálya tanítási napokon 
10-től 14 óráig a városi támogatásnak köszönhe­
tően bajai tanulócsoportok előtt áll nyitva, szer­
vezett formában. 15-től 20 óráig a nagyközönség 
korcsolyázhat, egyes estéken pedig hokibajnok­
ságot tartanak. Szombaton és vasárnap 9-től estig 
látogatható majd a létesítmény. B. SZ.
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Városszemle Szállásvárosban
2007. november 14-én, szerdán 14 órától

Minden hónapban egyszer a város vezetése városszemlét tart Baja 
egyes városrészeiben, legközelebb Szállásvárosba, a Szabadság, Dam­
janich és Nagy István utcák határolta területre (benne a Bara-lakótelep) 

látogatnak.
A szemlén a polgármester úr, az alpolgármester úr, a jegyző úr, a hi­

vatal illetékes szakemberei, a Kommunális Kht. vezetője, illetve az adott 
városrész helyi képviselője vesz részt. A terület bejárása nyilvános. A 
résztvevő szakemberek azonban nem egyedi hatósági ügyekben kíván­
nak meghallgatást tartani, hanem a helyszínen szeretnék felmérni az 
újonnan adódó feladatokat és a régebb óta húzódó problémákat.

Emlékezzünk...
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... elhunyt szeretteinkre 2007. no­
vember í-jén 16.30 órakor a Bajai 
Köztemetőben. Az ünnepélyes meg­
emlékezésen közreműködnek: 
Schindler Mátyás plébános, Koch 
Zsuzsanna gyászbeszédmondó. 
Minden hozzátartozót, gyászolót 
tisztelettel és szeretettel várunk!

BAJAI KOMMUNÁLIS ÉS 
SZOLGÁLTATÓ KHT.

BAJA VÁROSI TEMETKEZÉS

A szegények 
világnapja
Október 17-én, a Szegénység Elleni 
Küzdelem Vüágnapján adták át a rá­
szorulóknak azt a 208, főleg tartós 
élelmiszert tartalmazó csomagot, 
amelyeket három szombaton ke­
resztül a város forgalmas üzletei 
előtt gyűjtöttek a BESZI és helyi ka­
ritatív szervezetek aktivistái. A kez­
deményezés fővédnöke, dr. Révíy 
Zoltán polgármester maga is segéd­
kezett a közel hatszázezer forint ér­
tékű adomány átadásában. A 
csomagosztás előtt a színházterem­
ben a Liszt Ferenc AMI Zeneiskola 
tanárai és növendékei műsorral ked­
veskedtek a rászorultaknak. Paulai 
Tibor, a BESZI igazgatója, főszer­
vező rámutatott: szeretnék felhívni a 
figyelmet a szegénység jelenlétére, 
mert sokan el sem tudják képzelni, 
egyes emberek milyen nehéz körül­
mények között élnek, (b)

ismertette, mikér 
működik az új műszer

Új orvosi műszer
Diagnosztikai és terápiás célokra 
egyaránt használható új műszer­
rel, egy video duodenoszkóppal 
gazdagodott a Bajai Kórház. Dr. 
Tóth Gábor megbízott főigazgató 
elmondta: a kórház picit az erején 
felül, egy fizetési konstrukció 
révén vállalta a berendezés be­
szerzését, mert fontosnak tartják 
a betegek magas szintű ellátását. 
Hasonló műszer egyébként 100 
kilométeres körzeten belül sehol 
sincs. Dr. Vary Attila főorvos hoz­
zátette: a műszer az epeút és a 
hasnyálmirigy betegségeinek di­
agnosztizálására, kezelésére alkal­
mas. Például az epekő eltávolítása 
műtét nélkül, szájon át, ráadásul 
a korábbiaknál rövidebb idő alatt 
történhet meg. A berendezés új 
perspektívát nyitott a gyógyítás­
ban - húzta alá. A műszer nettó 
négymillió forintba került, (b)

Új utcanév
Géza fejedelem nevét kapta a kép­
viselő-testülettől a Mártonszállási 
út-Vazul-Vajk-Lehel utcák hatá­
rolta közterület. A szakbizottság 
szintén ezt az elnevezést támogatta.

Az Idősügyi Tanács terveiről
Idén nyáron megalakult Baján az Idősügyi Tanács, mely az idős és beteg 
emberek érdekeit képviseli. A tanács januártól minden hónapban egyszer 
fogadóórát fog tartani a városháza földszintjén. (A pontos időpontról ké­
sőbb adunk tájékoztatást.) Az Idősügyi Tanács ezen kívül az év elején egy 
nagyszabású városi szociális fórumot szervez, (m)
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Az aradi
vértanúkra
emlékeztek
Október 6-án késő délután az 
Aradi Vértanúk Emlékművénél 
Keresztes József, a Szent László 
ÁMK igazgatója mondott ünnepi 
beszédet. Kiemelte: márciusban az 
örömöt, októberben a bukást ün­
nepeljük. De vajon miért kell a 
gyásznapokat is megünnepelni? - 
tette fel a kérdést. A szenvedés 
lehet negatív és pozitív egyaránt. 
1848/49-ben a magyar népet szen­
vedések hulláma árasztotta el. A13 
katonaember nyugalommal, mél­
tósággal, lelki békével készült a ha­
lálra. Az aradiak - a hátramaradt 
levelekből is tudjuk - nagy szere­
tettel voltak nemzetük iránt, s 
Isten szeretetéről tettek tanúbi­
zonyságot. Hitték, hogy amit tet­
tek, igaz ügyet szolgált. A 
mártírhalál Isten különleges ke­
gyelme. Az aradiak halála a mi lé­
tünk alapjává vált, gyászünnepük 
felemelő - mondta Keresztes Jó­
zsef. Az ünnepi beszéd után a Szent 
László ÁMK tanulói műsorral em­
lékeztek 1849. október 6-ára. A ren­
dezvény koszorúzással ért véget, (b)

A diákok személyesítették 
meg a vértanúkat
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A Duna-delta intermodális kap­
csolatainak javítását megcélzó 
úri. ILDE-projektröl tartottak 
nemzetközi konferenciát októ­
ber 17-én a bajai városházán.

Nyugat- és Közép-Kelet Európa 
között folyamatosan növekszik 
az áruforgalom, melynek jelen­
tős része közúton éri el úticélját, 
ez a szállítási mód azoban több 
negatív következménnyel is 
együtt jár, például a torlódások­
kal, a környezetszennyezéssel. 
Az ILDE-projekt flamand kezde­
ményezésre azt vizsgálja, miként 
lehetne egy előnyös és költség­
hatékony hajózási kapcsolatot 
kiépíteni Flandria, Románia, 
Bulgária, Szerbia és Magyaror­
szág között, kikerülve az ugyan­
csak nehézséget okozó 
Rajna-Majna-Duna-csatornát.

Az elképzelések szerint az inf­
rastrukturális problémák kikü­

szöbölésére megoldást a rövid 
távú tengeri szállítás jelentené, 
ami közvetlenül kötné össze 
Flandriát és a konstancai kikötőt, 
s az utóbbi városból továbbme­
hetne a szállítmány a Dunán.

A konferencia résztvevőit an­
golul köszöntő dr. Révfy Zoltán 
bajai polgármester kiemelte: a 
város egyik fő célja a vízi szállítás 
fejlesztése, ezért is öröm az ILDE 
témakörében zajló bajai konfe­
rencia. A találkozó alkalmat kínál 
arra, hogy vendégeink láthassák, 
milyen lehetőségek kínálkoznak 
térségünkben a szállítmányozás 
és a turizmus fejlesztésére.

Nagy László, a Bajai Országos 
Közforgalmú Kikötő-működtető 
Kft. ügyvezetője elmondta: az ed­
digi munka áttekintésére, kiérté­
kelésére, valamint új célok 
megfogalmazására gyűltünk 
össze. Célunk, hogy a környezet- 
barát szállítást népszerűsítsük.

Robert Giraud flamand keres­
kedelmi attasé a Belgium és Ma­
gyarország közötti kereskedelmi 
forgalom adatait, jellemzőit is­
mertette. Hazánk 1400 milliárd 
euró értékben importál terméke­
ket Belgiumból, míg onnan 1182 
milliárd euró értékben érkezik 
áru. Az előrejelzések szerint fo­
lyamatosan növekszik az árufor­
galom, idén kb. 15-18 százalékkal, 
ezért is fontos a szállítás kérdése, 
a Duna szerepe.

A Rajna-Majna-Duna-csatorna 
helyenként szűk keresztmetszete, 
a gyakori alacsony vízállás okoz

gondokat a hajózhatóságban - vá­
zolta a helyzetet Willy Robijns, a 
projekt menedzselését végző Wa- 
terwegen en Zeekanaal ügyvezető 
helyettese. Hozzátette: ezért egy 
másik, alternatív útvonalat kell ta- 
lálnuk, melynek megvalósítható­
ságát meg kell vizsgálnunk.

Az ILDE-projektet a flamand 
kormány 50 százalékban támo­
gatja, működése flamand illetve 
közép-kelet-európai szervezetek 
együttműködésén alapul. A kezde­
ményezés 2008 augusztusában 
zárul.

B. SZ.

Szerencsére ez csak bemutató volt

Az AMMÓNIA nitrogén és hidrogén 
vegyülete. Szúrós szagú, erősen iz­
gató hatású, színtelen anyag, erősen 
maró hatású, a mérgezésen túl fa­
gyási sérüléseket okozhat.

Védelmi gyakorlat
Katasztrófavédelmi szakmai konfe­
renciát és gyakorlatot tartottak októ­
ber 16-án a Pick Szeged Zrt. bajai 
gyárában. A Bács-Kiskun Megyei Ka­
tasztrófavédelmi Igazgatóság, a Bajai 
Polgári Védelmi Kirendeltség és társ­
szerveik közös rendezvényén számba 
vették a veszélyforrásokat, a megelő­
zés formáit, valamint azt, mi a teendő 
vegyi anyag esetleges kiszabadulása 
esetén. A gyakorlaton egyébként azt 
szimulálták, hogy ammónia szaba­
dult el az üzem területén.

A konferencia megnyitójában dr. 
Révfy Zoltán polgármester el­
mondta: a mai napon azért gyűltünk

össze, hogy felkészüljünk a rendkí­
vüli eseményekre. A továbbiakban 
Geiger János, a megyei katasztrófa- 
védelmi igazgatóság vezetője ismer­
tette a nap programját. A különféle 
szakmai előadások után délután a 
bajai tűzoltók, polgári védelmisek, 
kecskeméti és pécsi kollégáik, a gyár 
dolgozói, a mentők és a rendőrök 
szervezetten mutatták be, mit kell 
tenniük abban az esetben, ha am­
mónia kerül a levegőbe. Geiger 
János jóra értékelte a végrehajtást, s 
a jövőben is elengedhetetlenül fon­
tosnak tartja hasonló, komplex szak­
mai gyakorlatok megtartását. B. SZ.

Nemzetközi 
kikötői konferencia
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FÓKUSZ

Baja, Szabadság u. 19.
Nyitva: H-P: 8.30-17.00, Szó: 8.30-12.30 
Tel.: 79/425-447, e-mail: fokusz@em ítél net.
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TELJES KÖRŰ MUNKAVÉDELMI, TŰZVÉDELMI, 
KÖRNYEZETVÉDELMI, ÉLELMISZERBIZTONSÁGI 
ÉS HIGIÉNIAI SZOLGÁLTATÁS, SZAKTANÁCSADÁS!

HIGIÉNIAI TERMÉKEK 
TISZTÍTÁSTECHNIKA 

MUNKAVÉDELEM 
TŰZVÉDELEM+ 

ISO 9001 KÖRNYEZETVÉDELEM 
konform,U5 biztonságtechnika
munkavédelmi termékek - munkaruházat - higiéniai termékek - 

tisztítástechnikai eszközök - tűzvédelmi eszközök - 
állattartáshoz szükséges vegyszerek - bio takarmánykiegészítők

Kérje ingyenes ajánlatunkat személyesen a Baja, Dózsa Gy. út 108. sz. alatti
bemutatótermünkben, vagy telefonon ill. faxon 

a 79/426-421 és a 30/677-8769-es telefonon. Nyitvatartás: H-P 8-16 óráig.

50 éve Önökért!
Nálunk minden korosztály 
kedvező áron vásárolhat

• női-férfi divat-, alkalmi 
és sporttáskákat

• iparművészeti bőr ajándéktárgyakat
• öveket, pénztárcákat, irattartókat... 

stb.
Nézzen be hozzánk! Megéri!
Hol? A Sugó-híddal szemben, 
a Szentháromság tértől 2 percre, 
parkolási lehetőség.

Béláné Cserba Zsófia

Baja, Árpád tér 6. 
Telefon: 79/323-670 

Nyitva:
H-P: 9-17, Szó: 8-12

Aljegyzőt választottak
Dr. Havassy Sándort, az eddigi megbízott aljegy­
zőt választotta a bajai képviselő-testület Baja 
város új aljegyzőjévé az október 25-i ülésen.

Kórházi jubileum
A Bajai Kórház októberi jubileumi jutalmazot- 
tai: Felső Józsefné (onkológia, 25 év), Harczos 
Lászlóné (II. Belgy. ambulancia, 40 év), Hir- 
mann Endréné (pathológia, 40 év), Varga An- 
talné (tüdőgondozó, 40 év), Ecseki Ilona 
(terhesgondozó, 25 év), König Béláné (szülé­
szet, 25 év), Huszár Zoltán (karbantartók, 25 
év), Dr. Bognár Zoltán (szülészet, ov. főorvos, 
40 év), Dr. Nagy Péter Imre (onkológia ov. fő­
orvos, 30 év), Dr. Bálint Gábor (ortopédia, 25 
év), Dr. Csőke István (urológia ov. főorvos, 30 
év), Dr. Ceglédi Antal (labor ov. főorvos, 40 év).

Gyásznap
Az 1956-os forradalom gyásznapja alkalmából 
ünnepi megemlékezés lesz a Déri-kertben 2007. 
november 4-én 10.15-kor. Beszédet mond: 
Zsigó Róbert országgyűlési képviselő. A prog­
ram koszorúzással zárul.

Nemet mondanak a 
vasárnapi munkára
A Kereszténydemokrata Néppárt autós felvo­
nulással és a TESCO mellett megtartott de­
monstrációjával hívta fel a figyelmet október 
13-án, szombaton délelőtt a vasárnaponként 
végzett munka negatív következményeire.

Lanczendorfer Erzsébet, a KDNP országgyű­
lési képviselője elmondta: céljuk, hogy vasárna­
ponként csak a társadalmilag legszükségesebb 
mértékben legyen munkavállalás. Hazánkban 
szezontól függően fél-egymillió ember dolgozik 
a hét utolsó napján (arányaiban a legtöbben az 
egész unióban), s ez legalább ugyanennyi csalá­
dot érint hátrányosan. El kívánják érni, hogy a 
vasárnap újra a pihenésé, a családoké, a bará­
toké legyen. A képviselő-asszony rámutatott: a 
vasárnap évszázadok óta munkaszüneti nap, 
egy szociális vívmány, amit szeretnének vissza­
állítani. A KDNP az ügyben a Munka törvény- 
könyvének módosítását kezdeményezi a 
Parlamentben. B. SZ.

Új helyen
Néhány napja új helyen, a Szentháromság tér 11. 
szám alatt működik a bajai Tourinform-iroda.
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51 évvel ezelőtti jelszavak az MNÁMK tanulóinak műsorában FOTÓ: BARÁTI GYÖRGY
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1956 a magyar nemzeté
Az 1956-os magyar forradalom és 
szabadságharc tiszteletére rendezett 
helyi megemlékezések Bajaszentist- 
vánon kezdődtek október 23-án.

A 9 órai szentmise után a rossz idő 
miatt a szentistváni templomban 
adtak műsort a Szentistváni ÁMK 
diákjai, majd Búcsú Lajos mondott 
ünnepi beszédet. Az alpolgármester 
elgondolkodtatónak nevezte, hogy a 
napokban egy 56-ostól azt hallotta: 
51 évvel ezelőtt nem ilyen Magyaror­
szágot akartak, nem így képzelték el 
a demokráciát, s sok hasonlóság van 
az akkori és a mai állapotok között. 
Az alpolgármester szerint 1956 leg­
főbb üzenete, hogy mindenki vállalja 
a felelősséget tetteiért. Ez vonatko­
zik a jelen reformjait elindítókra is. 
Az átalakítás nehézséggel és felelős­
séggel jár, de vajon a reform számon 
kérhető-e? - tette fel a kérdést.

Az ünnepség után a jelenlévők ko­
szorúkat helyeztek el a templom 
melletti emlékhelynél.

Fél ötkor koszorúzást tartottak a 
városháza bejáratánál, dr. Antóny 
János és dr. Vágvölgyi Ferenc emlé­
kére tavaly felavatott emléktáblánál.

A városi megemlékezés 17 órakor, 
az eső áztatta Déri-kert helyett a volt 
helyőrségi klubban kezdődött. Az 
1956-os forradalom 51. évfordulóján 
a Magyarországi Németek Általános 
Művelődési Központ Gimnáziumá­
nak tanulói idézték fel a korabeli 
eseményeket két akkori diák nap­
lórészleteit felhasználva.

Dr. Révfy Zoltán polgármester ün­
nepi beszédében elmondta: 51 évvel 
ezelőtt kirobbant Magyarországon a 
világtörténelem legnagyobb és legje­
lentősebb antikommunista forra­
dalma. A nép előtte éveken keresztül 
tűrt. Tűrte a megaláztatást, az arro­
gáns és félelemkeltő hatalomgyakor­
lást, a hazugságokat és a gazdasági 
hanyatlást, de végül eljött a pillanat, 
amikor az emberek azt mondták, elég 
volt. Hosszú évek hatalmi arroganci­
ája, megaláztatása, hazugsága kellett 
ahhoz, hogy a gyúanyag öszeálljon és 
lángba borítsa a gátlástalan hatalmat.

A polgármester rámutatott: a 
fegyveres harcokban közel 15000 
magyar vett részt, a felkelők átlagé­
letkora mindössze 25 esztendő volt. 
Micsoda elkeseredés, micsoda sza­

badságvágy lehetett a lelkűkben, 
hogy huszonéves ifjak azt mondták, 
elég, inkább meghaltak a magyar 
szabadságért, minthogy egy hazug 
világban éljenek - mondta.

Volt 12 nap, amíg a fiatal ma­
gyar felkelők feltartóztatták a világ 
egyik legerősebb hadseregét. A 
szovjet hadvezetés ennyi ideig te­
hetetlennek bizonyult, utána vi­
szont akkora haderőt küldtek a kis 
Magyarország ellen, amennyi 
tankkal a második világháború­
ban Hitler elfoglalta Belgiumot, 
Hollandiát és Franciaországot. 
Mindehhez a Nyugat csak asszisz­
tált, hagyta eltiporni a magyar for­
radalmat és szabadságharcot.

Dr. Révíy Zoltán hangsúlyozta: 
51 évvel ezelőtt Magyarország vi­
lágtörténelmet írt, melyből napja­
ink generációjának táplálkoznia 
kell, olyan erkölcsi tőke van a ke­
zünkben, amit gondosan meg kell 
őriznünk, és mindig egyértelművé 
kell tennünk, 1956 a miénk. 1956 
többek között a hatalmi arrogancia 
és a hazugságokkal szembeni küz­
delem szimbóluma. 1956 októbere

azt üzeni a mai hazugoknak: a nép, 
az emberek egy ideig eltűrik a gát­
lástalan hatalmaskodást, de egy­
szer eljön az idő, amikor megérik a 
helyzet a változásra.

1956 további üzenete: a jó úton 
kell elindulni, van lehetőség a vál­
tozásra, van esély, hogy szembe­
nézzünk önmagunkkal és a 
hibáinkkal. Valakinek 1956 októbe­
rében ez sikerült. Nagy Imre vál­
lalta a felelősséget és a nép oldalára 
állt, a mártír miniszterelnök a jó 
utat választotta. Dr. Révfy Zoltán 
ugyanakkor kifejtette: Kádár János 
is hozott egy döntést, a forradalom 
eltiprója, áruló és tömeggyilkos 
lett, rosszul döntött és végigvitte, 
amit rábíztak. Egy megtört gerincű 
nemzet maradt utána. 1956 két 
kulcsfigurájának jelleme arra tanít 
bennünket, lehet jó vagy rossz dön­
tést hozni, de következmények nél­
kül sohasem.

A polgármester kitért arra, hogy 
egy évvel ezelőtt, az 50. évfordulón 
tisztességgel, nemes lelkülettel kel­
lett volna emlékezni. Ehelyett zárt 
kapuk mögötti koszorúzás, tömeg­
oszlatás volt, szégyen. Pedig 1956 
köztünk élő hősei megérdemelték 
volna, hogy a kerek évfordulón 
rájuk figyeljen az ország, a világ.

1956. október 23-án eljött az 
igazság pillanata, ne engedjük sen­
kinek, hogy valaha is bemocskolja 
hazugsággal, mert 1956 a miénk, a 
magyar nemzeté - zárta beszédét a 
polgármester.

Az ünnepség után az emlékezők 
a Déri-kertbe vonultak át, ahol a 
város, az 56-os szervezetek, a pár­
tok és a civilek képviselői megko­
szorúzták az 56-os emlékművet, az 
emberek gyertyákat gyújtottak.

B. SZ.
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Felhívás új közterületek 
elnevezésére
Tisztelt Bajai Polgárok!
Baja város közigazgatási területén 
kialakított új közterületek (utcák) 
elnevezéséhez várjuk a lakosság 
véleményét, javaslatait.
A városrész nevek, közterület 
nevek megállapításáról, a házszá­
mozás, valamint a névtáblák és a 
házszámtáblák elhelyezésének 
rendjéről szóló, 40/1999. (XI.5.) 
sz. helyi rendelet 4. § (4) bekezdése 
alapján, „az elnevezéssel kapcsola­
tos eljárásban biztosítani kell, hogy 
a város lakossága a javasolt elneve­
zés tekintetében véleményt nyilvá­
níthasson”.
A helyi rendelet az alábbiakra hívja 
fel a figyelmet:
- 5. § (2) bek.: „Új közterületek és 
magánutak elnevezésénél figye­
lemmel kell lenni a településen 
belüli elhelyezkedésére, a hagyo­
mányokra és a helytörténeti vo­
natkozásokra, törekedni kell a 
tömörségre és a közérthetőségre. 
A közterület nevének tartalmaznia 
kell előtagként az azonosító tulaj­
donnevet, utótagként a közterület 
jellegére utaló elnevezést (pl. tér, 
utca, dűlő stb.). Hiányos szerke­
zetű közterület név nem adható.
- 5. § (3) bek.: „Közterületek élő 
személyről nem nevezhetők el, to­
vábbá nem kaphatnak arab vagy 
római számot.”
- 5. § (4) bek.:,A város közigazga­
tási területén több azonos közterü­
let elnevezés nem lehet.”

A mellékelt térképrajzokon bejelölt 
új utcák elnevezésére tett alábbi 
névjavaslatok Baja Város Képvi- 
selő-testülete Kulturális, Ifjúsági és 
Sport Bizottsága egyetértésével, a 
Bizottság által felkért, Köztér Esz­
tétikai Munkacsoport javaslatai. 
Ezek:

a) Bogrács u.-Korsós u.-Paprika 
u. által határolt területen talál­
ható új közterület (új utca) elne­
vezésére tett javaslatok: Harcsa 
utca, Süllő utca, Hagyma utca
b) Keleti kőrútról nyíló, Délhús 
melletti területen található új köz­
területek (új utcák) elnevezésére 
tett javaslatok:
- hosszú utca: Vágóhíd utca
- rövid utca: Iparos utca

Kéijük, hogy a névjavaslatokkal 
kapcsolatos véleményüket, ill. ja­
vaslataikat 2007. november 15-ig 
írásban juttassák el Baja Város Pol­
gármesteri Hivatala Pénzügyi, 
Költségvetési és Intézménygazdál- 
kodási Irodájára (6500 Baja, 
Szentháromság tér 1.), Czeglédi 
Anita ifjúsági, közművelődési elő­
adó részére.
Baja Város Képviselő-testülete a 
közterületek elnevezéséről 2007. 
november 22-i ülésén dönt.

BÁN BÉLA, A KULTURÁLIS, 
IFJÚSÁGI ÉS SPORT BIZOTTSÁG 
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Tisztelt Ügyfeleink! Hirdetmény Közművelődési Tanács megalakulásáról
Tájékoztatom Önöket, hogy a 
közterület-használattal, vala­
mint a Futrinka/Mazsola utcai 
ideiglenes földhasználatokkal 
kapcsolatos ügyeket 2007. ok­
tóber 10-től az Árpád u. 8. 
szám alatt, a Közterület-fel­
ügyelet irodájában kell intézni. 
Az ügyfélfogadás rendje nem válto­
zott. Hétfő: 8-12,13-15, szerda: 
8-12,13-17, péntek: 8-12 óráig.
Az iroda fax- és telefonszáma:
79/427-515.

DR. SAS GÁBOR JEGYZŐ

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy közművelő­
dési célú társadalmi szervezetek: Bajai Éremtani Egye­
sület Közhasznú Szervezet, Gemenc Néptánc Egyesület, 
Bajai Obszervatórium Alapítvány szándékait ismer­
tetve, a Bácskai Civil Szervezetek Szövetsége (6500 
Baja, Petőfi-sziget 11.) elnöke tájékoztatott arról, hogy 
közművelődési tanács alakítását határozták el. A fenti 
szervezetek írásos határozatukban jelezték ez irányú 
szándékukat.

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári 
ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. 
törvény 83.§ (2) bekezdése alapján közművelődési 
tanács megalakítását célzó határozatokat a település 
jegyzőjéhez kell benyújtani, aki azokat a helyben szo­
kásos módon kihirdeti.

A közművelődési tanács megalakulására vonat­
kozó határozatok Baja Város Önkormányzata Pol­
gármesteri Hivatalának hirdetőtábláján 2007. 
október 11. napján közzétételre kerültek és megte­
kinthetők.

A kihirdetéstől számított 30 napon belül további 
szervezetek nyújthatják be Baja Város Jegyzőjéhez a 
közművelődési tanácshoz csatlakozási szándékot ki­
nyilvánító határozataikat.

A közművelődési tanácshoz kizárólag olyan köz- 
művelődési célú társadalmi szervezetek csatlakoz­
hatnak, amelyek bajai székhellyel rendelkeznek, és 
amelyeknek a legfőbb szerve írásos határozatban jelzi 
ez irányú szándékát.

DR. SAS GÁBOR JEGYZŐ
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POZITÍVAN!
Örömmel láttuk e lap hasábjain, hogy 
egy év elteltével a polgári városvezetés 
szükségét érezte annak, hogy beszá­
moljon eddigi teljesítményéről. Ter­
mészetesnek érezzük, hogy Baját 
ugyanúgy szerető polgárokként, sokak 
képviseletében mi is elmondjuk, ho­
gyan láttuk ezt az évet. Ahogyan meg­
tette ezt a városvezető frakció vezetője 
is, aki azonban ennyi idő elteltével is, 
még mindig az előző ciklusok „súlyos 
örökségével” foglalkozik interjújában.

Emlékezni kell, pontosan emlé­
kezni még inkább, hogy tanulhassunk 
mások és magunk hibáiból és kijavít­
hassuk azokat. Az általa felsoroltak 
szerint például, hogy kijavíthassák a 
tér kövezését, felelősségre vonhassák 
az adminisztrációs hiba elkövetőjét 
vagy büntetőfeljelentést tehessenek, 
ha egy „360 milliós pályázatból csak 
50 millió forint értékelhető fejlesztés 
jelentkezett”. Ha egy év alatt ezt még­
sem teszik meg, akkor a miértjére szü­
lethet legalább két válasz: vagy 
tehetetlenek, vagy az állítás hibás. De 
beszélni mindkettőről kellene.

És nem mutogatni, sem hátra, sem 
egymásra. És minősíteni sem, mert a 
pontos emlékezet felidézi, hogy az ok­
tatási intézményrendszerben évről 
évre meglépett szűkítések, létszámle­
építések fő ellenzője, akkori ellenzék­
ként a mai városvezetés volt. így az 
újból sulykolt vád szerinti „tehetetlen­
ségnek”, a működési célú „eladóso­
dásnak” fő ösztönzői .voltak. Ezért 
üdvözöljük, hogy tanultak akkori hi­
báikból (hibánkból) és jelentős szer­
kezetátalakításról döntöttek (még ha 
irányában és mértékében el is tér a vé­
leményünk, hiszen ezeknek a dönté­
seknek az is a következménye, hogy 
egyre több harminc fő feletti osztály­
létszám alakult ki általános iskoláink 
alsó tagozatos osztályaiban is, ami leg­
alábbis elgondolkodtató.).

Örülünk a többi sikernek is, na­
gyobbaknak és apróknak is: az inci­
dens nélküli (?) ünnepségeknek, 
megemlékezéseknek, a vasárnapon­
ként közlekedő Sugovica Intercity- 
nek (amit néhány évvel ezelőtt az 
„Interpici” beindulása alapozott 
meg), a tűzoltóság gyarapodásának, 
a megújult Baka-kútnak, az ötletpá­
lyázat sikerének, a Bácskai Napló

gyakoribb megjelenésének (melyben 
egy év után, talán, a városvezetéstől 
eltérő vélemények is megjelenhetné­
nek), az új főtéri kávézónak, a Fehér 
utca felújításának (ami sem koráb­
ban és most sem azért fontos, hogy 
lakik-e ott képviselő vagy sem), a fel­
sővárosi iskola megmaradásának, a 
kerékpárosok érdekvédelmének, a 
térfigyelő rendszernek.

írásos dokumentumokkal igazol­
hatóan egy évnél korábbi kezdemé­
nyezések valósultak meg, többször 
nyertes pályázati pénzek felhasználá­
sával az árvízkárok helyreállításakor, 
a Baja CD kiadásával, a tűzszerész já­
rőrhajó névadó avatásával, a belvá­
rosi „zöldhullám” megteremtésével.

Becsüljük a városvezetést, mert or­
szággyűlési képviselőnkkel együtt - 
még ha tőle függetlenül is - lobbizott 
azért (mint ahogy tették ezt a korábbi 
évek képviselői és városvezetői is), 
hogy a sokat szapult kormányzat tá­
mogatásával az 51-es út északi elke­
rülő szakaszának építése „bármelyik 
pillanatban megkezdődhet” és sike­
rült a bajai kórház működőképességét 
is megőrizni.

Igazi pezsgést hozott a város életé­
be a Szentháromság tér avató népün­
nepélye nyomán életre hívott 
karácsonyi kézműves - és a nyári 
gasztro udvar (mely utóbbi elhelye­
zése és bódéi nem odaillő látványa 
azért vitákat keltett). Reméljük a jég­
pálya megnyitása a téli hónapokban 
is élővé teszi a teret.

Csak gratulálhatunk a Sugovica 
strand jól sikerült felújításához!

A Futrinka teljes kőszórást kapott 
ugyan, ám minőségét sok kritika érte, 
és azért erről sem illdomos megfeled­
kezni. Örömmel emlékeztettük a 
város vezetőit arra is önálló testületi 
előterjesztésünkben, hogy folytatást 
érdemel a Virágos Bajáért mozgalom.

Az érte tett erőfeszítéseket elis­
merve a városban ki-ki megítélheti, 
hogy tisztábbak és virágosabbak let­
tek-e utcáink, tereink.

Mindezen eredmények elérésében 
mi magunk is támogattuk a város ve­
zetőit.

Remélhetőleg az utóbbi években 
indult beruházások közül is soknak 
(pl. kórház sebészeti épület felújítása, 
műtőblokk építése, helyi autóbusz 
pályaudvar áthelyezése, ipari parki és 
ipari területi infrastrukturális fejlesz­
tések, utak és csatornák építése, Al­

sóvárosi ÁMK felújítása, Bereczkis 
tornaterem építése stb.) nem azért 
lehet (kellene) örülnünk, hogy kinek, 
kiknek a közreműködésével épültek 
meg, hanem egyszerűen azért, mert 
ezek már megvalósultak és mindany- 
nyiunkat egyformán szolgálnak.

Partnereinkkel szemben is méltat­
lan azonban a polgármestertől a ko­
rábbi évek széles szakmai és 
elmélyült baráti, családi kapcsolatai­
hoz is vezető testvérvárosi együttmű­
ködéseknek (melynek ő is részese 
volt) leminősítése. Örülünk, hogy 
megkezdett folyamatok konkrét in­
tézményi kapcsolatokban realizálód­
nak és sajnáljuk egyben, hogy más, 
szintén konkrét területeken a test­
vérvárosi tapasztalatok alkalmazá­
sára - szorgalmazásunk ellenére - 
sem került sor.

A fentiek mellett vannak komoly 
aggályaink is.

Nem tudtunk egyetérteni azzal, 
hogy nagy tapasztalatú szakembe­
reket (hivatali osztályvezetőtől a 
kórházigazgató főorvosig) mondva­
csinált, valójában politikai okokból 
bocsátottak el.

Nem érthettünk egyet azzal, hogy 
az ipari park fejlesztése, a megbízott 
gazdasági társasággal kötött szerző­
dés felmondása miatt egy éve áll és 
remény sem látszik a szükséges pénz- 
és kapcsolati tőke rövid időn belüli 
biztosítására.

A várost vezető FIDESZ frakció óvó 
szavunk ellenére hozott a vagyonren- 
deletünket sértő döntéseket gazdasági 
társaságok alapításáról (Marketing és 
Energetika Kft.) a létrehozást megala­
pozó előzetes gazdaságossági számítá­
sok és megkövetelt üzleti terv nélkül.

A kötvénykibocsátással úgy vettek 
fel 3,2 milliárd forintnyi fejlesztési for­
rást (20 évre előre, háromszorosan el- 
adósítva a várost), hogy tervek híján 
nem ismerjük milyen, a visszafizetésre 
fedezetet nyújtó fejlesztések teszik 
majd lehetővé, hogy ne kelljen egy 
négy tagú bajai családnak évente 40 
ezer forintot városi hiteltörlesztésre be­
fizetni. A teljes hitelszolgálat mértéke 
ugyanis meghaladja a 6 milliárd forin­
tot. Azért fizetett a város közel 2,5 mil- 
liárdot, hogy kiegyenlítsen másfél 
milliárd konszolidált hitelt, és szaba­
don használhasson nem egész 2 milli- 
árdot valamire, ami nem tisztázott, 
még a döntéshozók előtt sem. Ez azt je­
lenti, hogy a következő 20 évben 200

közepesen fizetett közalkalmazottal, 
köztisztviselővel kevesebben vesznek 
részt a közszolgáltatásban. Mi nem tet­
tünk effélét. Hasonló helyzetet örököl­
tünk a küencvenes évek közepén, de 
nem gondoltuk, hogy egy ciklust kell 
csak átvészelni valahogy. Most ezt éljük 
meg. Kár érte.

Igen, bízunk mi a mindenkori 
város- és cégvezetésekben, de nem 
lehetne ezt a bizalmat konkrét ter­
vekkel és alátámasztott számítások­
kal igazolni és a döntéseket ezzel 
megalapozottá tenni?

Vagy túl sokat kérünk, kértünk?
De, nem csak kértünk, hanem ja­

vasoltunk is! Képviselőcsoportunk 
önálló előterjesztésekben javasolta a 
már említett Virágos Bajáért pályá­
zati kiírás meghirdetése mellett a kis­
mamáknak járó ingyenes helyi 
buszközlekedés biztosítását, játszótér 
felújítási program ütemezését, a 
könyvtárban városi médiatéka létre­
hozását, a turizmushoz kapcsolódó 
kikötő fejlesztési lépéseket, a feltárás 
alatt álló potenciális termálvíz va­
gyonvédelmét szolgáló intézkedése­
ket. Fél sikerrel.

Javasoltuk, hogy a kötvénykibo­
csátásra a megbízást a bankok tény­
leges versenyében elért legjobb 
visszafizetési feltételekkel lehessen 
csak megszerezni. Hiába.

Javasoltuk, hogy a város cégeinek 
vezetőivé csak a pályázat útján kivá­
lasztott legkiválóbbak nyerhessenek 
megbízást. Hiába.

Kértük, hogy csak úgy adjon az ön- 
kormányzat vagyont, támogatást cé­
geinknek (a Kommunális Szolgáltató 
Kht.-nak például 208 müliónyi ingat­
lanvagyont adtak elszámolási kötele­
zettség nélkül!), hogy tudjuk, mire 
fogják használni. Hiába.

Sok kérdésünkre nem kaptunk vá­
laszt. Sok kérésünk, javaslatunk 
süket fülekre talált.

De nem csüggedünk! Bízunk 
benne, hogy nem csak a más hibái­
ból, hanem a magáéból is tud min­
denki tanulni.

Bízunk benne, hogy a más látás­
mód, az óvó, kérdő, figyelmeztető szó 
nem minősül gáncsoskodásnak. 
Hisszük, hogy nem az egyszólamúság 
a cél, hanem több szólam közös cse­
lekvésben kifejeződő harmóniája.

Hiszünk a mosolyban, Bajáért!
HAJDÚ MIKLÓS, A SZOCIALISTA 
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H BAJA és környéke

A III. Béla Gimnázium ünnepe

A III. Béla című történelmi drámát az iskola egykori és jelenlegi színjátszói mutatták be

Változatos programokkal ünnepelte október 
12-e és 14-e között fennállásának 250. év­
fordulóját a bajai III. Béla Gimnázium.

Péntek délután iskolatörténeti kiállítás 
nyílt a gimnázium aulájában, a bemutató 
anyaga egészen a tanév végéig látható lesz a 
folyosókon.

A délután folyamán kétnapos tudomá­
nyos konferencia kezdődött, melyen egykor 
a Bélában tanult jelenlegi tudósok tartottak 
érdekfeszítő előadásokat. Este a III. Béla 
Gimnázium Színistúdója mutatta be Száraz 
György: III. Béla című történelmi színmű­
vét, másnap este pedig a jubileumi gálamű­
sornak adott otthont a városi színházterem.

Szombaton délelőtt tartották a jubileumi 
ünnepélyt az iskola udvarán. Polgár László

igazgató beszédében rámutatott, az iskola 
állandó érték, maradandó szellemi erő, ame­
lyet meg kell őriznünk, de egyúttal legyünk 
nyitottak a hasznos új dolgokra is.

Dr. Révfy Zoltán polgármester, a gimná­
zium egykori diákja kijelentette: Baja nagy is­
kolája a III. Béla Gimnázium, amely 250 éve 
határozza meg Baja mindennapjait, a város 
szellemi életét. Elmondta, hogy büszke arra, 
hogy bélás volt, s büszke az iskolában folyó 
oktatás mindenkori színvonalára. Köszöne­
tét mondott a gimnázium egykori és jelenlegi 
tanárainak, hogy kiváló emberfőket, kiművelt 
embereket adtak, adnak a városnak.

Az ünnepség végén felavatták dr. Posta 
Sándor, egykori diák, orvos, olimpiai bajnok 
emléktábláját a bejárati folyosó falán. B. SZ.

BÁCSKAI NAPLÓ
2007. OKTÓBER 27.

Köszönet
A Központi ÁMK Kiscsávolyi Tagiskolájának „Együtt a 
Gyermekeinkért” Alapítványa köszönetét mond 
mindazoknak, akik személyi jövedelemadójuk 1 %-ának 
felajánlásával támogatták alapítványunkat. A számlánkra 
befolyt összeg 145.705,- Ft, amelyet gyermekeink tehet­
séggondozására, az intézmény (iskola és óvoda) felsze­
reltségének javítására, korszerűsítésére fordítottunk. 
Adószám: 18340040-1-03.
Számlaszám: 11732033-20003823

AZ ALAPÍTVÁNY KURATÓRIUMA 
■

A Bajai Természetjárók Egyesülete köszönetét 
mond mindazoknak, akik 2005. évi személyi jövedele­
madójuk 1 %-át felajánlották az egyesület részére. A ka­
pott összeg 150.308,-Ft, ezt rendezvényeink 
költségeinek részbeni fedezetére használjuk. Tisztelet­
tel kérjük, hogy a 2006. évi SZJA bevallásánál továbbra 
is támogassák egyesületünket. Adószám: 18360189-1- 
03, bankszámlaszám: 51100061-10003781

AZ EGYESÜLET VEZETŐSÉGE 
■

Az Alsóvárosi ÁMK alapítványai ezúton megköszö­
nik támogatóiknak adójuk 1%-ból beérkezett 2006. évi 
támogatásokat. „II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 
Gyermekeiért Alapítvány” 305.213,-Ft. Az összegből a 
kiváló eredményt elért tanulóinkat jutalmaztuk. 
„Lökért sori óvodásokért Alapítvány” 214.828,-Ft. Az 
összeget fejlesztő játékokra, játékeszközök tárolására 
szekrény vásárlására, játékok karbantartására hasz­
náltuk fel.
„Menő Manó Alapítvány” 52.040,-Ft. Az összeget fej­
lesztő játékok vásárlására használtuk fel.
„Damjanich utcai óvodásokért Alapítvány” 84.355,-Ft. 
Az összeget az alapítványban meghatározott célokra 
használtuk fel.
Támogatóink felajánlásaira a jövőben is számítunk.

AZ ALAPÍTVÁNYOK KURATÓRIUMAI

MCSMV^BBT Nyílászárók
forgalmazása
és beépítése!

Kedvező áron kínálunk Önöknek korszerű 
technológiával készült 

fa és műanyag nyílászárókat.

Többféle műanyag profilból 
(3,5,6 légkamra), borovi fenyő ablakok, 

akár felületkezelve is. Teljes körű ügyintézés, 
felmérés, beszerzés, beépítés!

Rövid vállalási határidők! Folyamatos akciók! 
Ingyenes felmérés és árajánlat készítés!

9 20/447-5383, 
70/330-2701,70/771-1410
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Baja, Dózsa Gy. út 97. (az agip kút mögött)
Tel.: 30/903-5551
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Helyi, családbarát intézkedésekkel 
kell könnyíteni az itt lakók életén
Beszélgetés Zsigó Róberttel, Baja és térsége országgyűlési képviselőjével
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■ Képviselő Úr, igen „sűrű" év van mögöt­
tünk, s mozgalmas parlamenti évad ígérkezik. 
Miközben reformoktól, botrányoktól, vitáktól 
hangos a közélet, a közvélemény-kutatók rá­
világítanak: az emberek megcsömörlöttek a 
politikától. Érezni mindezt a Parlamentben?
■ Nagyon sokakkal találkozom fogadóórái­
mon, egyéb programokon, s az emberek azt 
érzik, hogy a kormányzat nem foglalkozik velük. 
Az a kormányzat, amelyet egyébként azért vá­
lasztottak, hogy megoldja az emberek minden­
napi gondjait, nem segít rajtuk, hanem nehezíti 
az életüket.
■ Két meghatározó törvény kerül ősszel a 
Parlament elé: a jövő évi adócsomag és a költ­
ségvetés. Mit várhatunk 2008-tól?
■ Ősszel a Parlament két olyan törvényt tár­
gyal - s valószínűleg a kormánypárti többség el­
fogad - amelyek mindannyiunkat érintenek. Az 
adótörvényekben a jövő évi elvonást szabályoz­
zák, a költségvetési törvényben pedig a kerete­
ket jelölik ki, amelyek között például az 
önkormányzatoknak működtetniük kell okta­
tási, egészségügyi, szociális intézményeiket. 
Ezek a jogszabályok mindannyiunk életét befo­
lyásolják.

Szerintem a reform szó azt jelenti, hogy vala­
mit úgy változtatunk meg, hogy attól az jobbá 
válik. A 2006-os választás után a kormányzat 
minden területen megpróbál reformot csinálni, 
csak az nem látszik, hogy mi lesz az intézkedé­
sek következménye.

Az elmúlt egy évben úgy tűnik, a kormányzat 
egyetlen célja az volt, hogy mindannak az árát,

amit a 2006-os választások előtt az elhibázott 
intézkedéseivel elrontott, a választási kam­
pányban elhazudott, most az emberektől szed­
jék be, az emberek zsebéből vegyék ki.

A jövő évi adótörvények legnagyobb hibája, 
hogy benne maradtak a korábbi adó- és járu­
lékemelések. Gyakorlatilag Európa egyik legna­
gyobb elvonását hajtják végre, az EU-ban 
Magyarországon a legnagyobb az élő munka 
terhe. Ennek egyenes következménye, hogy a 
vállalkozások nem képesek munkahelyeket te­
remteni, sőt állások szűnnek meg. Ezt itt Baján 
és a térségben is érezzük. Sokan képtelenek el­
helyezkedni, akik viszont dolgoznak, egyre bi­
zonytalanabbnak érzik a helyzetüket. Sok az 
elvonás, kevesebbet keresnek, miközben min­
dennek növekszik az ára. Az adótörvények 
mindezt nem teszik rendbe, a jövő év megint az 
emberek zsebében való turkálásról szól.

A költségvetés tervezetében szerepel, hogy a 
kormány 2008-ban 15-17 százalékkal akarja 
növelni az adóbevételeket. Ennek ismeretében 
a kabinet nem hiteles, amikor adócsökkentés­
ről beszél.

A magyar gazdaság 2007-ben eddig 1,2 szá­
zalékkal nőtt. Csak ennyivel. Ez stagnálást je­
lent, egy ilyen nullához közelítő gazdasági 
növekedés mellett nem tudni, hogy a kormány 
miként próbál segíteni a gazdaság helyzetén. In­
tézkedései mennyivel fogják növelni a vállalko­
zók biztonságát, a gazdaság versenyképességét, 
javítani az emberek megélhetését.

Igazából megint csak pénzbehajtásról szól a 
történet.

Ha pedig megtörténik az egészségbiztosítás 
privatizációja, melyről a kormánypártok már 
mindenféle társadalmi felhatalmazás nélkül 
megállapodtak, akkor végérvényesen kettésza­
kadhat a magyar társadalom: a tehetősek meg­
felelő egészségügyi ellátást vásárolnak majd 
maguknak, miközben a többmilliós szegény 
réteg nem érheti el a szolgáltatást. A reformok­
kal jobb közszolgáltatást kellene teremteni, 
ehhez képest a kormány nem tudja megmon­
dani, hová vezetnek az intézkedései.

A Fidesz már korábban kijelentette, ha kor­
mányra kerül, vissza fogja állítani az állami egész­
ségbiztosítás rendszerét. Az embereknek 
alkotmányos joga, hogy megfelelő egészségügyi 
ellátáshoz jussanak, függetlenül anyagi helyze­
tüktől.
■ Ellenzékből lehet valamit tenni?
■ Egy országgyűlési képviselőnek mindig az a 
dolga, hogy olyan módosító javaslatokat nyújt­

son be a Parlamentnek, amelyek az adott tör­
vényt jobbá teszik. Kormánypárti és ellenzéki 
képviselőnek is ez a feladata. A Fidesz honatyái 
számtalan olyan indítványt tettek már eddig is, 
és teszünk ezután is, amelyekről azt gondoljuk, 
hogy egy olyan költségvetést, adótörvényt ered­
ményezhet, mely lehetőséget ad a magyar gaz­
daságnak a fejlődésre, a vállalkozásoknak a 
munkahelyteremtésre, és biztonságos közellá­
tást alakít ki. Reméljük, hogy a kormánypártok 
megfogadják tanácsainkat.
■ Térjünk át helyi témákra. Van új informáci­
ója a Baját elkerülő út továbbépítéséről?
■ Ez egy érdekes történet. 2001-ben született 
döntés a tehermentesítő és az észak-keleti sza­
kasz megépítéséről. Kóka János miniszter úr 
2005-ben Baján tartott sajtótájékoztatóján el­
mondta, hogy még abban az évben elkezdődnek 
a munkák. De mint látjuk, ez máig nem történt 
meg. Az ügyben a napokban nyújtok be egy írás­
beli kérdést a tárca vezetőjéhez, melyben az 
építkezés ütemezéséről érdeklődöm. Az útra 
égető szükség van, mind gazdasági, mind köz­
lekedési szempontból.
■ Van olyan tipikusan környékbeli ügye, prog­
ramja, amit felkarolt, képvisel, a megoldásán 
dolgozik?
■ Több is. Fontos foglalkozni a szemétszállítás 
témájával. E kötelező közszolgáltatás ügyében 
szeretném megtalálni annak a lehetőségét, hogy 
azoknak a főleg vidéki, idős embernek, akiknek 
nem vagy alig képződik szemete, ne kelljen teljes 
árat fizetniük. Meg kell változtatni ezt az igaz­
ságtalan rendszert, természetesen amellett, hogy 
a környezetvédelmi szempontokra is figyelünk. 
Megpróbálok erre megoldást találni, hiszen a 
probléma sok bajai és vidéki embert érint.

Jól látszik, hogy a kormányzat megpróbálja a 
maga fiskális szempontjait rákényszeríteni az 
önkormányzatokra, így csorbítva a helyhatósá­
gok önállóságát, mozgásterét. A településeknek 
ugyanakkor kötelességük, hogy megpróbálja­
nak enyhíteni azokon a károkon, amelyeket a 
központi intézkedések okoznak. Megpróbálok 
egy olyan intézkedéscsomagot összeállítani a 
várossal, a kistérséggel együttműködésben, 
amely családbarát megoldásaival könnyítheti az 
itt lakók életét. Ha már nem tudjuk kivédeni a 
fejünk fölött születő kormányzati intézkedése­
ket, legalább helyben oldjuk meg, hogy az itt 
élőknek valamivel könnyebb legyen az életük. 
Azért dolgozom, hogy a helyiek érezzék: van 
képviselőjük az Országgyűlésben.

BANGA SZABOLCS



INFORMÁCIÓK
A nem üzleti célú közösségi sza­
badidős szálláshelyszolgáltatás 
végzésének feltételeiről
A kormány 2007. augusztus 23- 
i hatállyal módosította a nem 
üzleti célú közösségi szabad­
idős szálláshely szolgáltatásról 
szóló 173/2003. (X. 28.) Korm. 
rendeletet, (a továbbiakban R.)

A rendelet célja, hogy a pihenés 
alkotmányos jogának érvényesítése 
érdekében meghatározza a nem üz­
leti célú közösségi szabadidős szál­
láshelyek típusait, minősítési 
követelményeit és üzemeltetési fel­
tételeit. Tehát olyan tevékenység 
végzéséről van szó, amelyet elsőd­
legesen nem az üzleti-haszonszer­
zés céljából folytat a szálláshely 
adó. Erre példa lehet a kiegészítő 
tevékenységként nyújtható a köz­
oktatásról szóló 1993. évi LXXIX. 
törvény 20. § (1) bekezdésének g.) 
pontja szerinti diákotthon és kollé­
gium, illetve a felsőoktatásról szóló 
2005. évi CXXXIX. törvény 13. §- 
nak (1) bekezdése szerinti diákott­
hon és kollégium férőhelyek ily 
módon történő hasznosítása. Ezen 
tevékenységre jellemző, hogy nye­
reség- és vagyonszerzési cél nélkül 
megvalósító szolgáltatási tevékeny­
séget nyújt annak folytatója, tekin­
tet nélkül a szolgáltató jellegére.

A R. módosítása átfogó jellegű, 
pontosan meghatározza, hogy ki 
végezhet ilyen közösségi elhelye­
zést biztosító szálláshely szolgálta­
tást, a hatósági feladatokat a 
szálláshely fekvése szerint illetékes 
települési önkormányzat jegyzőjé­
hez telepíti, meghatározza a szol­
gáltató nyilvántartásba vételének 
eljárását és rendelkezik arról is, 
hogy a jegyző a hatósági nyilván­
tartásban szereplő adatok nyilván­
tartásba vételéről, illetve azok 
módosításáról a szolgáltató ré­
szére igazolást állít ki.

A R. hatálya a közösségi elhelye­
zést biztosító, legalább 6 férőhely- 
lyel rendelkező létesítményekre 
(szálláshelyekre) vonatkozik.

A szálláshelyek besorolását és 
minősítési követelményeit az R. 
melléklete tartalmazza, melyeknek 
a szálláshelynek meg kell felelnie, 
a feltételek betartása és a követel­
mények ellenőrzése a jegyző fel­
adatkörébe tartozik. A R. a 
szálláshelyeket igénybevételük 
időtartama szerint, illetőleg az 
üzemeltetés módja szerint sorolja 
be. A szálláshelyek minősítését a 
szolgáltató végzi (önminősítés).

A R. hatálybalépésekor már üze­
melő, nem üzleti célú közösségi 
szabadidős szálláshely-szolgálta­
tást nyújtó létesítményeket 2007. 
december 31-ig kell a R. előírásai­
nak megfelelően minősíteni, il­
letve ahol a R. megköveteli 
nyilvántartásba venni. A jegyző a 
R. hatálybalépésekor már nyilván­
tartásba vett szolgáltató adatait 
2007. november 30-ig a R. mel­
léklete szerinti nyilvántartásba át­
vezeti és szükség esetén felhívja a 
szolgáltatót az esetlegesen hiányzó 
adatok közlésére. A szolgáltató a 
hiányzó adatokat 2007. december 
31-ig közli a jegyzővel. A szolgál­
tatók nyilvántartásba vétele cél­
jából a R. szerinti tartalmi és 
formai követelmények figyelem- 
bevételével kérelemnyomtatvány 
készült, melynek adattartama 
alapján kerül sor a hatósági eljá­
rást követően a szolgáltatók nyil­
vántartásba vételére.

A kormányrendelet rendelkezé­
seivel kapcsolatosan felvilágosí­
tást, illetve a kérelemnyomtatványt 
hivatalom belkereskedelmi részle­
gén lehet kapni Sírok Zoltán, Bos- 
nyák Imre, Osztrogonácz Vera 
belkereskedelmi ügyintézőknél 
6500 Baja, Szentháromság tér 1. 
fszt. 38-as irodában, (Tel: 79/527- 
185, 527-186), ügyfélfogadási na­
pokon, hétfőn 8-12,13-15, szerdán 
8-12,13-17, pénteken 8-12 óráig.

DR. SAS GÁBOR JEGYZŐ

A SZÍVZŰR KLUB következő klubnapján, október 30-án, 14 órától meg­
látogatják az Éber-házat. November 6-án, 16 órakor klubnapot tartanak 
a Duna Étterem tanácskozó termében. Téma: az érelmeszesedés kiala­
kulása, tünetei, kezelési lehetőségei. Előadó: Dr. Garbai Imre főorvos.
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FOGADÓÓRA
■ Zsigó Róbert országgyűlési 
képviselő irodájának címe: Baja, 
Vörösmarty utca 14., nyitva tar­
tás: hétfő, kedd, szerda, péntek: 
9-12 óráig, csütörtök: 14-17 
óráig. Telefon/fax, mobil: 
79/422-034, 20/255-70-40.

■ Búcsú Lajos alpolgármes­
ter, a II. számú választókerület 
önkormányzati képviselője min­
den hónap első hétfőjén 17 órá­
tól fogadóórát tart a Bajavíz 
ebédlőjében, a Mártonszállási 
úton.
■ Márfai Péter országgyűlési 
és önkormányzati képviselő vá­
lasztókerületi irodájának nyitva 
tartása: kedd, szerda, csütörtök 
9-12 óráig. Helye: Baja, Vörös­
marty u. 14. Telefon: 79/325- 
064.
■ Fercsák Róbert, a III. 
számú választókerület és Ra­
usch Sándor, a IV. számú vá­
lasztókerület önkormányzati 
képviselői október 30-án, ked­
den 17 órától fogadóórát tarta­
nak a kiscsávolyi óvodában.
■ Ágfalvi György, a XIV. 
számú választókerület önkor­
mányzati képviselője minden 
hónap első keddjén 17-18 óráig 
fogadóórát tart az Újvárosi ÁMK 
Felsővárosi Intézményegységé- 
ben (Flórián utca).
■ Vancsura Gábor Imre, a 
VIII. számú választókerület ön- 
kormányzati képviselője minden 
hónap első hétfőjén 17-18 óráig 
fogadóórát tart a Vöröskereszt 
tér 1. sz. alatt (I/c osztály).
■ Dr. Barna Hedvig, a XIII. 
számú választókerület önkor­
mányzati képviselője minden 
hónap első keddjén 17-18 óráig

fogadóórát tart az Újvárosi ÁMK 
Felsővárosi Intézményegységé- 
ben (Flórián utca).
■ Király József, a VI. számú 
választókerület önkormányzati 
képviselője minden hónap első 
keddjén 17-18 óráig fogadóórát 
tart a Bereczki Máté SZKI-ben.
■ Várhalmi Antal Miklós ön- 
kormányzati képviselő minden 
hónap első hétfőjén 17-18 óráig 
fogadóórát tart a városházán, az 
emeleti 2-es szobában, a képvi­
selői irodában.
■ Dr. Zöld Lászlóné, a IX.
számú választókerület önkor­
mányzati képviselője minden 
hónap első szerdáján 17 órától 
fogadóórát tart a Központi Álta­
lános Iskola ebédlőjében.
■ Hajdú Miklós önkormány­
zati képviselő november 5-én, 
hétfőn 17 órától fogadóórát tart 
az Ének-Zenei Ált. Iskolában 
(Táncsics u.)
■ Horváth Roland önkor­
mányzati képviselő november 
6-án, kedden 17 órától fogadó­
órát tart a Központi Általános 
Iskolában.
■ Nemes Gábor, a XI. számú 
választókerület önkormányzati 
képviselő november 5-én, hét­
főn 17 órától fogadóórát tart az 
Újvárosi ÁMK-ban.
■ Kajtár József önkormány­
zati képviselő október 30-án, 
kedden 17 órától fogadóórát tart 
a Kiscsávolyi ÁMK ebédlőjében.

■ A Bajai Horvát Kisebbségi 
Önkormányzat minden 
hónap első péntekjén 10-11 óra 
között fogadóórát tart a Polgár- 
mesteri Hivatal I. emeleti, kép­
viselői irodájában.

Közmeghallgatások

A Bajai Horvát Kisebbségi Önkormányzat 2007. november 6. nap­
ján 17 órától közmeghallgatást tart. A közmeghallgatás helye: Bács-Kis- 
kun Megyei Önkormányzat Nemzetiségi Központ Baja, Szabadság u. 23.

■
A Bajai Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2007. november 13. nap­
ján 17 órától közmeghallgatást tart. A közmeghallgatás helye: Bács-Kis- 
kun Megyei Önkormányzat Nemzetiségi Központ Baja, Szabadság u. 23.
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A nyár kiemelkedő felnőtt prog­
ramja volt július közepén a tanárok 
waiblingeni látogatása. Kapcsola­
tunk testvériskolánkkal, a Frie- 
densschuléval 2001 óta tart. 
Szerencsénkre eddig évente talál­
kozhattunk.

Ismét szép és hasznos napokat 
töltöttünk vendéglátóinknál. Nyol­
cán vettünk részt ezen az utazáson, 
ebből hatan már visszatérőnek szá­
mítunk.

Szakmai, baráti, kulturális prog­
ramjaink voltak. Szemtanúi vol­
tunk az iskola uniós pályázatból 
történő fejlesztésének. Két tante­
remben a XXI. századi technikára 
építve folyik az oktatás. Befejezés 
előtt állt (azóta elkészült) a tan­
konyha modernizálása, ahol a ta­
nulók a háztartási ismereteket 
sajátítják el; illetve szakképzés is 
folyik.

A szakmai programhoz tartozott 
még a tanórák látogatása is. Az 
egyik angol órán érdekes beszélge­
tés alakult ki a tanulók és a ven­
dégtanárok között.

Elmaradhatatlan program min­
dig a stuttgarti városnézés, amely­
nek része volt a Mercedes Múzeum 
megtekintése is. Ezúttal már a mú­
zeum új épületében jártunk. A ki­
lenc szintes csupa üveg ovális 
alakú építményről néhány adat: 
magassága 47,6 m, alapterülete 
4.800 m2, kilenc szintes, a három­
szögű üveglapok száma: 1.800 db 
(mindegyik más-más méretű). A 
látogatási útvonal 1,5 és 5 km kö­
zött van.

Amikor német barátaink Ópusz­
taszeren jártak, nagyon tetszett 
nekik a Feszty-körkép, melyről 
eszükbejutott, hogy megmutassák 
nekünk a Lorch városában talál­
ható történelmi körképet. Témája 
a Staufer család uralkodásának 
története.

Az évek során kapcsolatunk 
őszinte és mély barátsággá vált. 
Több kötetlen, oldott hangulatú ta­
lálkozó részesei voltunk. Egy este 
Martin Stein igazgatóhelyettes úr 
családjánál vendégeskedtünk. Em­
lékezetes volt az iskola új menzáján 
rendezett borkóstoló, melyen sok 
német kolléga is jelen volt házas­
társával, gyerekeivel.

A testvérkapcsolatunk lelke és 
rugója a fáradhatatlan Gertraud 
Bindel tanárnő, aki ezúttal is meg­
lepetést szerzett nekünk, ő mutatta 
be a finomabbnál finomabb boro­
kat. Két koccintás közt a kollégák­
ból alakult együttes ír dalokat adott

elő. Egyik, az ír zenében jártas kol­
léganőnk is beállt a csapatba éne­
kelni. Mi magyarok egy német 
kánont adtunk elő, mely éneklé­
sébe mindenki bekapcsolódott.

A búcsúparti egy vadászház 
parkjában volt, ahol pompás va­
csora után megköszöntük az egy­
hetes szíves vendéglátást és a két 
iskola igazgatója, Bernd Barwitzki 
és Nemes Gábor kifejezték remé­
nyüket, hogy a testvérkapcsolat a 
továbbiakban is folytatódik mind a 
tanulók, mind a felnőttek körében.

A címben idézett mondat a wai­
blingeni polgármesternél tett láto­
gatás után a helyi lapban jelent 
meg egy fénykép és néhány mon­
dat kíséretében. A polgármester úr 
így jellemezte a két intézmény ta­
nárainak barátságát.

A látogatás anyagi támogatásá­
ért ezúton mondunk- köszönetét 
polgármester úrnak, dr. Révfy Zol­
tánnak. NAGYNÉ HUBA SZILVIA

Alapítványi bál
Meghívjuk Önt és kedves Barátait a 
Központi ÁMK Kiscsávolyi Tagisko­
lájának (Baja, Malom u. 15.) Alapít­
ványa és Szülői Szervezete által 
szervezett hagyományos jótékony- 
sági bálra 2007. november 24-én 
(szombaton) 19.00 órától az általá­
nos iskola tornacsarnokába. Zene: 
Favorit zenekar. Belépőjegy: 2.800 
Ft/fő vacsorával, vegetáriánus va­
csora igényelhető! Visszajelzés és 
befizetés nov. 20-ig az osztályfőnö­
köknél, vagy az ált. iskola titkársá­
gán. Infó: 70/313-9610,79/424-350.

SZAKORVOSI RENDELŐ NYÍLT
Baján, a PetóTi Sándor utca 40. szám alatt.

Dr. Major Tamás
belgyógyász-kardiológus szakorvos

Rendel: kedd 17-20 óráig 
csütörtök 18-20 óráig 

Bejelentkezés hétköznap 16-18 óra között, 
telefon: 30/931-21-68.

Gyerektábor
Dunaszekcsőn
Végre ezen a nyáron iskolánk tá­
bort szervezett. Izgatottan szá­
moltuk a napokat, hogy mikor 
indulhatunk a szekcsői Kerema- 
ringó táborba.

Benke Szilvia és Gál Monika ta­
nító nénik vittek bennünket ál­
maink színhelyére. Volt itt 
minden, ami egy gyereknek örö­
met és önfeledt szórakozást nyújt­
hat. Az ismerkedés után volt 
lovaglás, kézműves foglalkozás, 
túra, fürdés, rókavadászat, túlélő 
próba. Arról is sok szó esett, ho­
gyan vigyázzunk környezetünkre, 
hogy még sok-sok évig élvezhes­
sük, amit a természet nyújt ne­
künk. A sok játék közepette 
barátokra is találtunk. A fiúk és a 
lányok néha megtréfálták egy­
mást, ezen sokat nevettünk.

Az utolsó este a tábortűznél ki­
csit elszorult a szívünk, hogy ilyen 
gyorsan eltelt ez az egy hét. Abban 
azért nagyon bízunk, hogy jövőre 
újból találkozatunk.

HANGYÁSI RACHEL ÉS ÉZSI 
VIRÁG, A4. A OSZTÁLY TANULÓI

Városi napközis 
tábor
2007 nyarán ismét az Újvárosi Ál­
talános Művelődési Központ adott 
helyet a városi napközis tábornak. 
A gyerekek különböző tevékenységi 
formák közül válogathattak (kéz­
műves, sport, számítógépes, könyv­
tári foglalkozások). Ezek mellett 
sok társasjáték, rajzeszköz állt ren­
delkezésükre.

A sérült fiatalok által rendezett 
kulturális bemutatót és kiállítást is 
megtekinthettük. Több hétig néze­
gethettük a Hadihajó kiállítást a fo­
lyóson. A tárlat rendezője 
személyesen mutatta be a gyere­
keknek a kiállított tárgyakat, emlé­
keket. Különleges, kézzelfogható 
közelségbe kerültek a hajózással a 
napközisek. A nyári tábor 54 napig 
működött. Akik igénybe vették a 
szolgáltatást, csak étkezési térítési 
díjat fizettek. A különböző iskolából 
jött gyerekek barátokként váltak el 
egymástól.

NAGYNÉ FEKETE MAGDOLNA



BAJA
BÁCSKAI MÉZES 
NAPOK 2007
Helyszínek: Baja, József Attila Művelődési 
Központ és Ifjúsági Ház, Baja belvárosa, Sugo- 
vica-sétány. A rendezvény szervezője: Baja és 
Körzete Méhész Klub Egyesület - Baja

2007. november 10. - szombat
SZAKMAI KONFERENCIA:
9:00 Vendégvárás, állófogadás • 9:30 A konfe­

renciát megnyitja: Gégény Benjamin elnök, me­
gyei szaktanácsadó, a vendégeket köszönti: Béres 
Béla, a JAMKIH igazgatója • 9:45 Az új nemzeti 
program, a méhészeti támogatások változásai, 
előadó: Kristóf Éva a MMNP koordinátora • 10:15 
Az OMME által finanszírozott méhegészségügyi 
vizsgálatok tapasztalatai, előadó: Dr. Rusvai Mik­
lós egyetemi tanár, a Szent István Egyetem Állat­
orvostudományi kar tanszékvezetője • 10:45 
Méhészkönyv 2008 - Könyv bemutató • 12:30 
Mézlovagok avatása, mézszentelés, áldást mond: 
Tajdina József apátplébános, pápai káplán, 13:00 
Magyarországi Mézlovagrendek II. Országos 
Konferenciája.

Az előadások ideje alatt szakmai kiállítás, 
méhészeti eszközbemutató és vásár a József At­
tila Művelődési Központ és Ifjúsági Házban, 
valamint az Árpád téren. A kiállítók, méhészeti 
eszközgyártók jelentkezését várja: Gégény Ben­
jamin +36 30 6351260 telefonon.

BÁCSKAI MÉZFESZTTVÁL
8:00 Méz-falu berendezése az Árpád-tér 

felső sétányán a Sugovica parton, Méz- és mé­
hészeti termékek állandó kiállítása és vására, 
kóstoltatása • 13:30 A fesztivált megnyitja: Bá­
nyai Gábor országgyűlés képviselő a Bács-Kis-

BÁCSKAI NAPLÓ
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kun Megyei Közgyűlés elnöke, dr. Révfy Zoltán 
Baja Város polgármestere. A méz lovagrendek 
zászlóira dísz-szalag kerül. 13:45 Ünnepi - 
Fesztiváli felvonulás Baja belvárosában

15:00 Elhúzzuk a „mézes madzagot” - Guiness 
rekordkísérlet, Helyszín: Sugovica-sétány

Felhívás Guinness rekordkísérletben 
való részvételre • A Baja és Körzete Méhész 
Klub Egyesület Guinness rekordkísérletre ké­
szül, melynek célja, hogy a Sugovica-parton 
egy több kilométer hosszú mézes madzagot ve­
zessen végig. Az esemény sikeres lebonyolí­
tása érdekében - tevékeny résztvevőként 
szeretettel hívjuk a Bácskában és azon kívül 
élő lakosokat. A rekord-kísérletben résztvevők 
jelenléti ívet írnak alá, és tettük bekerülhet a 
Guinness Rekordok Könyvébe. Nem tudja még 
mit csináljon 2007. november 10-én délután? 
Remek programot ajánlunk 15:00 órától a Su- 
govica-sétányon. Húzzuk el együtt a világ leg­
hosszabb mézesmadzagját!

16:30 VI. Méz- és Méhészeti Termékverseny 
- eredményhirdetés és tapasztalatcsere

A rendezvény ideje alatt folklór, ifjúsági és 
gyermekprogramok, vetélkedők váiják a látoga­
tókat. Sok szeretettel várunk minden érdeklődő 
méhésztársat és a méhészeti termékek kedvelőit! 
A mézkedvelők és érdeklődő látogatók, méhé­
szek számára Információs pontot működtetünk, 
ahol Dr. Szalay László kandidátus, természet- 
gyógyász válaszol a felmerülő kérdésekre.

19:00 Méhészbál, svédasztalos vacsora, élő­
zenekar, „Hastánc bemutató - chippen dale”, 
„Sanzon-est”, éjfélkor - tombola, mindez új he­
lyen. elentkezéseket válj a: Vancsura István 06- 
30-9283877

KOMMUNÁLIS ÉS SZOLGÁLTATÓ KHT,

Raktározási céllal a 
volt Vaskúti úti laktanya területén 

helyiségek bérbe adók!

Szolgáltatásaink: szállítási lehetőség, 
áram vételezés, a terület őrzése, 

porta szolgálat 0-24 óráig, 
zárt helyiségek.

Az épületek alkalmasak bármilyen 
jellegű eszköz, nyomtatványok, 

bútorok, irodaszerek, ruhaneműk, 
sporteszközök tárolására, 

ill. irattár céljára.
Telefon: 06 20/464-79-06

Bajáért dolgozunk!

KOMMUNÁLIS ÉS SZOLGÁLTATÓ KHT.

Alagsori gépkocsi 
beállók korlátozott számban 

eladók vagy bérbeadók 
(15-19 m2)

Baja, Kölcsey u. 42. 
(Penny mellett)

Mobil: 06 20/339-37-85 Telefon: 
06 79/423-723 

Bajáért dolgozunk!

Felhasználható: 2008. 01. 01-ig

EXCLUSIVE <X> CHANGE
Valuta vétel-eladás

06 7 0 380 0267
Ezen kártya az Exclusive Rest Change Kft. 

irodáiban történd valutaváltáskor
egyedi árfolyam kedvezményre jogosítja Ont. 

Őrizze meg, és váltáskor adja át pénztárosunknak!

í METRO1NTER5PAR[0]
«1ÜU.V.AX

^ www.buzagazdabolt.atw.hu
www.buzakotel.atw.hu

Gondoljon
BSßXtiSODSl

Telefon: 79/324-152 
Baja, Dózsa György út 220.
Megközelíthető az 1-es 

számú helyi autóbusszal.

Zománcozott Zománcozott
gulyásbogrács halfőző bogrács

W
18-22-25 l-es 

J8&46r
10-13-15 l-es

J5^86r 803ÜF

Halfőző lemez
15-20 In

Rozsdamentes 
gulyásbogrács
16 l-es

-347&80T- Q£0LÁp J&OdOr SSSQp



Baja, Szegedi út 27. Telefon: 79/325-119

JAVÍTÁS • ALKATRÉSZEK • TARTOZÉKOK

AKCIÓS AJÁNLAT!
H-136 (2,2 LE, 36 cm3)

csak 49.900,-

H-340 (2,7 LE, 40

csak 89.900,-

(fi) Husqvarna
SZAKKERESKEDÉS - BAJA

Tésztaüzem
Baján, az Epreskert u. 38. szám alatti 
tésztaüzemben kiváló minőségű j Vl> s

bajai halászlétészta és négyfajta, levesbe való 
aprótészta kapható termelői áron.

Tel.: 79/427-155

MŰANYAG V
---------------------\ QgSZKONT
1 ® kBUTT®™
Pattan kosár akció!!!
MÉCSES
AKCIÓ
-20%

100db-os 
teamécses 

,8987- 720,-

A nagy érdeklődésre való tekintettel az 1+1-es 
akciónkat december végéig meghosszabbítottuk!

Szentistváni üzletház
Baja, Dózsa György út 139-141. 

Telefon/fax: 79 420-470 Mobil: 30/647-4753
Tekintse meg további akciós kínálatunkat!

bis:
DútORSZERELVEIMY
Telefon: 06/30 3381486, 06/79 420434 

Baja, Dózsa György út 25-27«

Bútorlapszabászat, egyedi bútorgyártás 
(konyhák, beépített szekrények), 

szerelvények, mosogató tálcák, konyhai 
munkalapok, MDF és tömörfa bútorajtók
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Digitális Nyomda Kft.
Baja, Mészáros L. u. 14.

AZ ELSŐ DIGITÁLIS 
NYOMDA BAJÁN!

Színes és fekete-fehér nyomtatás 
- akár 1 példányban is - 

gyorsan, kényelmesen, kiváló minőségben.

Újdonság: DM levelek nyomtatása, 
megszemélyesítéssel, 

akár offszet alnyomatra Is.

névjegykártya
nyomtatás

15 Ft-tói

- meghívók
- szórólapok 

- naptárak
- prospektusok 

- nyomtatványok

fekete-fehér 
nyomtatás (A/4)

6 Ft-tói

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
„BAJA VÁROS SPORTÖSZTÖNDÍJASA" CÍM 
2008. ÉVI ELNYERÉSÉRE
A Baja Jövőéért Közalapítvány Kuratóriuma 
pályázati felhívást tesz közzé a kiemelkedő tel­
jesítményt nyújtó sportolók részére biztosí­
tandó ösztöndíj támogatás pályázati 
lehetőségéről. Pályázhat: minden olyan fiatal 
sportoló, aki 2007. évi eredményei alapján 
megfelel a pályázati felhívásban meghatározott 
feltételeknek. Az ösztöndíj támogatás odaítélésé­
nek feltételei:
1. serdülő és junior korosztályú sportoló 
(15-23 év). 2. az odaítélés évében magyar 
válogatott kerettagság, az adott sportág­
ban, korosztályában Európa- vagy világ- 
bajnokságon elért I-XII. helyezés

Az ösztöndíj támogatás 2008. január 1-től - 
2008 . december 31-ig szól, mely újra pályáz­
ható, ha a támogatási feltételeket - (1. és 2. 
pont) a pályázó a tárgyévben teljesíti.

A támogatást elnyert sportolók - max. 3 fő 
- 25 E Ft/hó/fő nagyságrendű támogatásban 
részesülnek. Az ösztöndíj támogatásban része­
sülő személyek jogosultak a „Baja Város Sport­
ösztöndíjasa” cím viselésére, melyet az ünnepi 
Képviselő-testületi ülésen Baja Város Polgár- 
mestere ad át.

A pályázatokat írásban - megfelelő indok­
lással - a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi, 
Költségvetési és Intézménygazdálkodási Iro­
dáján (Lem. 8.-s számú szoba) lehet leadni 
2007. november 22-ig.

WELCHNER ANTAL, 
A KURATÓRIUM ELNÖKE
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Október 31. - A Reformáció napja
1517. október 31-én Wittenbergből 
keltezve levelét, az Ágoston-ren- 
diek egyik barátja elküldte 95 
pontból álló tételsorát kora német 
egyházi fejedelmeinek. Ebben a 
korabeli egyház visszásságait igye­
kezett feltárni, különös hangsúllyal 
is az úgynevezett búcsúcédulákra. 
Luther Márton ekkor talán még 
maga sem tudta, hogy ez a teológiai 
polémia robbanásszerű változást 
jelent nemcsak az egyház, de egész 
Európa életében. Néhány évtized­
del a történtek után Luther barátja, 
Philipp Melanchton leírja, hogy 
ugyancsak ezen a napon, október 
31-én 1517-ben Luther a witten­
bergi vártemplom kapujára kiszö­
gezte tételeit. Ennek oka bizonyára 
a másnapi Mindenszentek ünnepe 
lehetett, amikor is sokan érkezhet­
tek a városba, illetve a templomba.

A reformáció további történeté­
nek ismertetése helyett hadd húz­
zam alá a reformáció négy 
alapelvét, amely világosan és lé­
nyegre törően mutatja meg azt a 
szemléletváltozást, amit ez az ese­
mény eredményezett. A négy alap­
tétel a következő:

1. „Sola gratia”. A késő középkor 
emberének súlyos kérdése Pál 
Római leveléből idézve így hang­
zott: „Hogyan találok egy kegyel­
mes Istent?” A választ Luther

ugyancsak a Római levél alapján 
így fogalmazza meg: „Csak ingyen 
kegyelemből.”

2. Ebből szervesen következik, 
hogy ezt az ingyen kegyelmet csak 
hit által „Sola fide” fogadja el az 
ember.

3. „Solus Christus” ennek az is­
teni kegyelemnek a kiáradása csak 
Jézus Krisztusban adatott, aki a hit 
alanya és tárgya is egyben.

4. „Sola scriptura” csak a Szent­
írás az egyedüli zsinórmérték, ami­
hez hitünket és életünket 
hozzáigazíthatjuk.

Ez a négy világos és egyértelmű 
alapelv gyakorlatilag a reformáció 
minden ágában elfogadott és a pro­
testáns egyházak ezektől az elmúlt 
évszázadokban sem tértek el.

Ha a reformáció hatásait nézzük, 
akkor azt kell látnunk, hogy a fe­
szültség a római katolikus egyház 
és a protestánsok között különösen 
is a XVI.-XVII. században megle­
hetősen éles volt. A XX. században 
elindult ökumenikus mozgalom, 
több szempontból is meghozta a 
közeledést. Emellett az 1960-as 
évek első felében tartott II. Vati­
káni zsinat szellemiségében és dek­
rétumaiban is az egyértelmű 
nyitást jelentette a nem a római ka­
tolikus keresztyén egyházak felé. 
Talán túlzás nélkül elmondható,

hogy napjainkra a korábban emlí­
tett alapelvek már nem kizárólago­
san protestáns sajátosságok, 
hanem azokat, ha nem is teljes 
mértékben, de a római katolikusok 
is vallják. A reformáció ereden­
dően is egy megújítást, illetve visz- 
szaformáltatást jelent a bibliai 
gyökerekhez. Ez a mozgalom meg­
győződésem szerint egyfajta pozi­
tív kihívást jelent a nyugati egyház 
egésze számára, a reformációtól 
egészen napjainkig.

A reformáció elsősorban egyházi 
megújulás volt, de Európa és ezen 
belül a magyarság életére is döntő 
befolyást jelentett. Külön szeret­
ném kiemelni ezt alátámasztandó 
sok példából azt az anyanyelvisé- 
get, amelynek kiteljesedését a re­
formáció teremtette meg. A 
liturgikus alkalmakon a nemzeti 
nyelv használata. A nemzeti nyel­
vekre történő bibliafordítások,, 
könyvkiadás, illetve az iskoláztatás, 
ugyancsak ebben az időszakban 
kezdődik el és erősödik meg. A tu­
dományos kutatásoknak a szabad­
sága ugyancsak a protestantizmus 
szellemiségéből következik.

A XVI. század közepének Ma­
gyarországán, a török hódoltság 
roppant kritikus időszakában az 
anyanyelv, a nemzeti identitás erő­
södése, iskolák szervezése, a helyi
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közösségek megtartó ereje a pro­
testáns szellemiség és lelkűiét szer­
ves következménye.

Városunkba II. József Türelmi 
rendelete (1781) után települhettek 
le protestánsok. 1811-ben alakult 
protestáns egyházközség, 160 
évvel ezelőtt épült az evangélikus 
templom, majd nem sokkal később 
(1892-ben) a református. Az 1920- 
as érkeztek a baptisták és alakítot­
ták meg itteni gyülekezetüket. 
Jelenleg e három protestáns egy­
ház tart szoros ökumenikus kap­
csolatot egymással. Természetesen 
mára elmondható, hogy több ki- 
sebb-nagyobb protestáns hátterű 
közösség él Baján.

Ha summázni kívánom a refor­
máció aktuális hangsúlyát, akkor ezt 
a nyitottságban és a testvériségben 
érzem. Szellemiségéből fakadóan a 
protestantizmus nem egy zárt vüág 
és gondolkodásmód, hanem nyitott. 
Kész az újra, a többre és a még bib- 
likusabb szemléletre. Hitünk közép­
pontjában Jézus Krisztus áll, aki az 
Isten végtelen nagy nyitását és kész­
ségét hozta el ebbe a világba. Az Ő 
személyén és lelkiségén keresztül 
gyakorolhatjuk a testvériséget pro­
testánsok és római katolikusok 
együtt, illetve Belőle, mint örök fun­
damentumból táplálkozva lehet hi­
teles a mi közös bizonyságtételünk.

BÁN BÉLA 
REFORMÁTUS LELKÉSZ

Törődés napja a Budapest Banknál Tisztelt Bácskai Polgár!

A Budapest Bank (GE Money Bank) bajai fiók­
jának munkatársai felújították a Magyarországi 
Németek Általános Művelődési Központja Kol­
légiumának kosárlabdapályáját október 13-án, 
délelőtt az országszerte 21 helyszínen zajló „Tö­
rődés napja” jótékonysági programsorozat ke­
retében. A Budapest Bank (GE Money Bank) 
idén ősszel is önkéntes jótékonysági akciókat 
szervez dolgozóival Budapesten és az ország 18 
más városában. A „Törődés napja” elnevezésű 
rendezvénysorozat alkalmával a bankcsoport 
több száz munkatársa vesz részt családtagjaival 
a helyi civil társadalom támogatását célzó akci­
ókban.

Az akció keretében a Budapest Bank bajai 
fiókjának munkatársai a pedagógusok segítsé­
gével felújították a Magyarországi Németek 
Általános Művelődési Központja Kollégiumá­
nak rossz állapotban lévő kosárlabdapályáját.

A munkához szükséges anyagok beszerzése ér­
dekében a bank 100 ezer forinttal támogatta a 
Művelődési Központ Intézményfenntartó és 
Működtető Közalapítványát. ,A bank mened­
zsmentjének kezdeményezésére, évek óta nagy 
hangsúlyt fektetünk anyavállalatunk, a GE 
Money vállalati kultúrájának elsajátítására, a 
hátrányos helyzetűek és a gyermekek támoga­
tására. Társadalmi szerepvállalásunkban kie­
melten fontos helyet kap az oktatás és az 
oktatási intézmények támogatása. Ebben az 
intézményben óvodástól középiskolás korukig 
élik mindennapjaikat a diákok. A gyermekek 
egészséges fejlődése elképzelhetetlen rendsze­
res mozgás nélkül, ezért a Budapest Bank fon­
tosnak tartja a sportoláshoz az eszközök és a 
megfelelő környezet biztosítását.” - mondta 
Pákolitz Jánosné, a Budapest Bank bajai fiók­
vezetője.

Kéijük, hogy lehetőségeihez mérten, adományával 
és/vagy adója 1%-ával támogassa a Nemzeti Ar­
borétum és Kutatóintézet bajai megvaló­
sítását, melyet az 52700086-10859740 
számlaszámon tehet meg! NEMZETI ÖKOLÓGIAI 

ÉS TERMÉSZETVÉDELMI EGYESÜLET

Köszönet A Mozgáskorlátozottak 
Dél Bács-Kiskun Megyei 

Egyesülete Baja Szabadság u. 38. köszönetét 
mond azoknak a polgároknak, akik adójuk 1 %-ával 
egyesületünket támogattákA kapott 195 503--Ft-ot 
az egyesület működésére fordítjuk. Támogatásukra 
a jövőben is számítunk.

Baján és környékén családi 
házat, lakást vagy bármilyen 

ingatlant keresek.
Mészáros 30/640 1180



Tájékoztató a rendszeres szociális segélyről
A rendszeres szociális segély 
a hátrányos munkaerő-piaci 
helyzetű aktív korú szemé­
lyek és családjuk részére 
nyújtott támogatás.
A rendszeres szociális segély fajtái:.

- egészségkárosodott, vagy
- nem foglalkoztatott, vagy
- támogatott álláskereső sze­

mély részre megállapított 
rendszeres szociális segély.

Egészségkárosodott személy 
részére megállapított rendsze­
res szociális segély

A jegyző rendszeres szociális se­
gélyt állapít meg annak az aktív 
korú személynek, aki egészségká­
rosodott, feltéve, hogy saját maga 
és családjának megélhetése más 
módon nem biztosított. Akkor 
nem biztosított a megélhetés, ha a 
családnak az egy fogyasztási egy­
ségre jutó havi jövedelme nem ha­
ladja meg az öregségi nyugdíj 
mindenkori legkisebb összegének 
90%-át és vagyona nincs.

Egészségkárosodott személynek 
minősül az, aki

- munkaképességét legalább 
67%-ban elvesztette, vagy

- vakok személyi járadékában 
részesül, vagy

- fogyatékossági támogatásban 
részesül.

Nem foglalkoztatott, vagy 
támogatott álláskereső ré­
szére megállapított rendsze­
res szociális segély

A jegyző rendszeres szociális se­
gélyt állapít meg annak az aktív 
korú személynek, aki nem foglal­
koztatott, vagy támogatott állás­
kereső, feltéve, hogy saját maga és 
családjának megélhetése más 
módon nem biztosított. Akkor 
nem biztosított a megélhetés, ha a 
családnak az egy fogyasztási egy­
ségre jutó havi jövedelme nem ha­
ladja meg az öregségi nyugdíj 
mindenkori legkisebb összegének 
90%-át és vagyona nincs.

Nem foglalkoztatott személy­
nek minősül az, akinek esetében

a) a munkanélküli-járadék, ál­
láskeresési járadék, álláskeresési 
segély, vállalkozói járadék (a to­

vábbiakban együtt: álláskeresési 
támogatás), illetőleg a jövedelem- 
pótló támogatás folyósítási időtar­
tama lejárt, és álláskeresést 
ösztönző juttatásban nem része­
sül, vagy

b) az álláskeresési támogatás 
folyósítását keresőtevékenység 
folytatása miatt a folyósítási idő 
lejártát megelőzően szüntették 
meg, és a keresőtevékenységet kö­
vetően álláskeresési támogatásra 
nem szerez jogosultságot, vagy

c) a rendszeres szociális segély 
iránti kérelem benyújtását meg­
előző két évben az állami foglal­
koztatási szervvel, vagy a lakó-, 
tartózkodási hely szerint illetékes 
települési önkormányzat által ki­
jelölt szervvel legalább egy év idő­
tartamig együttműködött, vagy

d) az ápolási díj, a gyermekgon­
dozási segély, a gyermeknevelési 
támogatás, a rendszeres szociális 
járadék, a bányász dolgozók 
egészségkárosodási járadéka, az 
átmeneti járadék, a rokkantsági 
nyugdíj, a baleseti rokkantsági 
nyugdíj, az ideiglenes özvegyi 
nyugdíj folyósítása megszűnt, il­
letve az árvaellátásra jogosult 
gyermekek tartása címén megálla­
pított özvegyi nyugdíj folyósítása 
azon okból kifolyólag szűnt meg, 
hogy már egyik gyermeket sem il­
leti meg az árvaellátás, és közvet­
lenül a kérelem benyújtását 
megelőzően az állami foglalkozta­
tási szervvel, vagy az együttműkö­
désre kijelölt szervvel legalább 
három hónapig együttműködött,

e) a rendszeres szociális segély 
folyósítása a munkaképesség­
csökkenés mértékének változása 
miatt szűnt meg,

és keresőtevékenységet nem 
folytat, ide nem értve a települési 
önkormányzat által szervezett fog­
lalkoztatást és az alkalmi munka- 
vállalói könyvvel végzett munkát.

Támogatott álláskeresőnek mi­
nősül az a személy, aki álláskeresési 
támogatásban, illetőleg álláskere­
sést ösztönző juttatásban részesül.

A nem foglalkoztatott személy­
nek a rendszeres szociális segély

folyósítása feltételeként együtt­
működési kötelezettsége áll fenn 
munkavállalásának elősegítése 
céljából az önkormányzattal, a 
Bács-Kiskun Megyei Munkaügyi 
Központ Bajai Kirendeltségével, 
szociális helyzetéhez és mentális 
állapotához igazodó programban 
való részvétele céljából a Bajai 
Egyesített Szociális Intézmény 
Családsegítő Szolgálatával, vala­
mint a Családsegítő Szolgálat ke­
retein belül működő Integrációs 
Testülettel.

A rendszeres szociális segély 
iránti kérelmet a Polgármesteri 
Hivatal Szociális Irodáján (Baja, 
Arad u. 6. szám) az erre a célra 
rendszeresített formanyomtatvá­
nyon ügyfélfogadási időben lehet 
benyújtani.

A kérelemhez mellékelni kell a 
közös háztartásban élő gyermekre 
vonatkozóan a tanulói, hallgatói 
jogviszony fennállásáról szóló iga­
zolást, ha a tankötelezett korha­
tárt már betöltötte, a tartósan 
beteg, illetve testi, érzékszervi, ér­
telmi, beszéd- vagy más fogyaté­
kos állapotot igazoló iratot, a 
család jövedelemigazolását a kére­
lem benyújtását megelőző három 
havi átlag nettó jövedelméről, 
nem rendszeres jövedelem esetén 
egy év átlagáról.

Nem foglalkoztatott és támoga­
tott álláskereső esetén a munka­
ügyi központ igazolásait, az egyéb 
ellátás megszüntetéséről szóló ha­
tározatot és az iskolai végzettsé­
get, szakképzettséget igazoló 
okirat másolatát.

Egészségkárosodott személy 
esetében az Országos Rehabilitá­
ciós és Szociális Szakértői Intézet 
szakértői bizottságának a munka- 
képesség legalább 67%-os mér­
tékű csökkenéséről készült 
szakvéleményét, illetve a Magyar 
Államkincstár illetékes Területi 
Igazgatóságának igazolását arról, 
hogy a kérelmező vakok személyi 
járadékában vagy fogyatékossági 
támogatásban részesül.

DR. SAS GÁBOR JEGYZŐ

KÖSZÖNET
Az Egészségügyi és Szociális Bizottság tisztelettel

megköszöni mindazon szervezők, közreműködők, 
egyházi és magánadományozók segítségét és részvé­
telét, akik támogatták az Idősek világnapja program­
jának megrendezését.

BÁCSKAI NAPLÓ
2007. OKTÓBER 27.

Rejtvény
A legutóbbi számunkban megjelent 
feladvány helyes megfejtése: Bor­
bíró (Vojnics) Ferenc 1915 és 1937 
között volt Baja polgármestere. 1-1 
pólót és 1-1 belépőjegyet nyert a no­
vember 10-i Erzsébet-Katalin bálra: 
Solymosi Zsuzsanna, Morvái Tamás. 
Gratulálunk! A nyeremények szer­
kesztőségünkben vehetők át.
E heti kérdésünk: Ki az a 
híres bajai, aki az 1924-es pá­
rizsi olimpián a kardvívás 
olimpiai bajnoka lett?
A helyesen válaszolók között két 
népünnepélyes pólót sorsolunk ki. 
Beérkezési határidő: november 6. 
Cím: Bácskai Napló Szerkesztősége, 
6500 Baja, Szentháromság tér 11.

Tajcsi
Kezdőknek is. Pénteken­

ként 17.30-tól a Bányai Júlia 

ÁMK szabadidőtermében.

KOMMUNÁLIS ÉS SZOLGÁLTATÓ KHT.

Lakossági
szolgáltatásaink:
Zöldfelület kezelés: 

parképítési munkák, 
fák-cseijék 

ápolási munkái 
(sövényápolás), 

növények szállítása, 
fakivágás,

gallyazás, zöldhulladék 
elszállítása.

Telefon: 06 20/960-71-39

Kültéri
takarítás-rendrakás:

lomb összegyűjtés, seprés­
locsolás, szállítás, egyéb ta­

karítási munkák. 
Telefon: 06 20/377-59-06

Építési tevékenység:
térburkolás, földmunkák, 

csatornatisztítás, 
egyéb kőműves munkák. 

Telefon: 06 20/313-42-36

Bajáért dolgozunk!
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MIKOR? HOL? Ml?
■ EGY ESTE A GYÓGYULÁSÉRT

A Baja Marketing Kft. és a Ger­
gely Alexandra Alapítvány 
közös szervezésében 2007. no­
vember 17-én, szombaton,
17.30 órakor a Városi Színház­
teremben: POKOLJÁRÁS - EGY 
ESTE JANICSÁK GÁBOR GYÓ­
GYULÁSÁÉRT

17.30 órától Vujity Tvrtko: Po­
koljárás című, most megjelenő 
új könyvének élménybeszámo­
lóval és filmvetítéssel egybekö­
tött bemutatója - Janicsák 
Gábor gyógyulásának megse­
gítéséért.
18.30 órától fellépnek: Pethő 
Attila - ragtime, Tomasics Nóra 
-Varga Áron (Diákolimpia Baj­

nok versenytáncosok), Sweet 
Melody Singers énekegyüttes 
és a III. Béla Gimnázium Szí­
nistúdiójának tánckara. MEG­
LEPETÉS VENDÉG!
A BELÉPÉS INGYENES! ADO­
MÁNYAIKAT A GYŰJTŐDO­

BOZBAN ELHELYEZHETIK!
A rendezvény fővédnöke: Vu­
jity Tvrtko, védnöke: Szalay 
Ádám. Az előadás végén Vujity 

Tvrtko dedikálja az új könyvét.

■ KONCERT

Binder Károly zongoraművész 
koncertezik az MNÁMK aulá­

jában november 13-án 18 óra­
kor. Belépőjegy: 500 Ft

■ KIÁLLÍTÁS

Az Eötvös József Főiskola Gya­
korló Általános Iskolájában 

(Baja, Bezerédj u. 15.) Kovács 
Éva keramikus művész alkotá­

saiból nyílt kiállítás. A tárlat no­
vember 15-ig, hétfőtől péntekig 
8-18 óra között látogatható.

■ KARÁCSONYI ELŐZETES

A hagyományos XVII. „Kará­
csonyt várva" című gálakon­
cert 2007. december 15-én, 
szombaton 17 órakor kezdő­
dik a Barátok templomában 
(Baja, Bartók Béla utca 1.). A 
rendezvény fővédnöke dr. 
Czeizel Endre professzor. 
Sztárvendég az Adagio ének- 
együttes lesz.

■ FILM

IH Art Filmklub Sorozat, kor­
társ magyar filmek az Eötvös 
József Főiskola „E" klubjában. 
A belépés ingyenes. November 
6-án, 19 órakor: Nincs kegye­
lem (16 éven felülieknek), szí­
nes magyar film, 70 perc, 2006. 
Rendező: Ragályi Elemér, sze­
replők: Nagypál Gábor, Csuja 
Imre, Eperjes Károly. A prog­
ram vendége a film rendezője, 
Ragályi Elemér.

■ KÖNYVTÁRI PROGRAMOK

Október 29-én, hétfőn 18.30-tól 
a Pécsi Gospel Kórus koncerte­
zik az Ady Endre Városi Könyv­
tárban (Baja, Munkácsy M. u. 
9.). A ma már több mint 20 fős, 
fiatalokból álló kórus néhány 
évvel ezelőtti megalapításának 
célja az volt, hogy ritmusos, 
vidám hangulatú afrikai és 
amerikai eredetű spirituálékkal, 
gospel énekekkel szólaltassák 
meg Isten örömhírét, üzenetét 
mások felé.

■
Iskola a politikában, Lakitelek
20 éve - Könyvbemutatót és 
előadást tart Lezsák Sándor 
író, az Országgyűlés alelnöke, 
a Nemzeti Fórum elnöke 2007. 
október 30-án, kedden 18 órai 
kezdettel Baján, az Ady Endre 
Városi Könyvtárban.

■
Ne csak egyél, táplálkozz: A 
gabonák szerepe az egészség- 
megőrző táplálkozási modell­
ben címmel előadást tart 
Arató József, a Bogumil Kft. 
képviselője az Ady Endre Vá­
rosi Könyvtárban október 31- 
én, szerdán 18 órától.

■ ORGONAMUZSIKA

A Belvárosi Orgonaesték soro­
zat következő hangversenye a 
Szent Péter és Pál templomban 
(Baja, Tóth Kálmán tér): 2007. 
november 3-án, szombaton 19 
órakor Mali Katalin orgonamű­
vész (Tihany, Bencés apátság) 
koncertje. A sorozat szerkesz­
tője: Kosóczki Tamás. A hang­
versenyre a belépés díjtalan.

JSvWz/V.
m

MARTON
I KERESKEDELMI 
* ÉS SZOLGÁLTATÓ 

KFT.

SZOLGÁLTATÁSAINK: TERMÉKEINK:

• Bélyegzőkészítés
• Spirálkötés
• Szakdolgozatkötés
• Fénymásolás
• Laminálás
• Névjegykártya 

készítés

• Fénymásolópapírok
• Leporellók
• Nyomtatványok
• Irodaszerek, 

írószerek
• Térképek
• Bélyeg

Baja, Szentháromság tér 11. 79/426-35 
Baja, Pázmány P. u. 2. 79/321-527 
Baja, Dózsa Gy. út 76. 79/324-427

ÚJ KIT CSOMAGJAINK:
r i bér Net kábel tv, internet, telefon,
Kommunikációs Zrt. SZÁMOS VARIÁCIÓBAN

közel 60 TV csatorna

+ Internet (512/96 kbps)

6 990 Ft/hó
akár 32 TV csatorna

+ Internet (512/96 kbps)
"f Telefon 0 Ft hálózaton belül)

8 490 Ft/hó
akár 32 TV csatorna

+ Internet (4096/256 kbps)
+ Telefon (O Ft hálózaton beüi)

11 990 Ft/hó
közel 60 TV csatorna

+ Internet (4096/256 kbps)
+ Telefon (0 Fthálózaton belül)

12 990 Ft/hó

6500 Baja, 
Szarvas Gábor u. 8.

(79) 521 150
«mammsiasi

Részvételi teltételek:
A KIT csomagokra vonatkozó ajánlataink 12. vagy 24 hónapos hűségnyilatkozat vállalása esetén 
érvényesek.
A komplex szolgáltatási csomagok a RberNet Zrt. csak azon Hálózatain érhetőek el, ahol külön 
beruházás nélkül biztosítható a kívánt komplex csomagban szereplő valamennyi szolgáltatás, 
jelen tájékoztatás nem tejes körű. további részletekről és fettételekről bővebb információt a FiberNe’ 
honlapján (www.ftoemet.hu). valamint a területileg fetékes ügyfélszolgálati iroda munkátárso'c: 
kaphat.


